

от 2 ★ ДЕК 58 2

Ашхабад

Газета №

## Встреча актеров с колхозниками

Государственный Туркменский театр им. Сталина пригласил на днях на спектакль «Бахчисарайский фонтан» председателей, бригадиров и стахановцев с семьями из окрестных колхозов.

После спектакля состоялся обмен мнениями между артистами и колхозниками и последние заявили о том большом впечатлении, которое произвел на них этот спектакль.

В ответ на это гостеприимство колхозники пригласили работников искусств приехать к ним в колхозы. 20 ноября артисты туркменского и азербайджанского театров и Радиокомитета выехали в колхозы Геокча и Кипчак.

Дружеская встреча вылилась в торжество. Самсот человек заполнило зал. За служебный артист республики тов. Аман Кульмамедов выступил с речью о развитии туркменского искусства, национального по форме, социалистического по содержанию.

После этого состоялся концерт. В программе вечера были выступления актеров и песни бахши.

Пока лились песни, депутат Верховного Совета ТССР т. Аман Кульмамедов вел беседу с председателем аулсовета Геокча О. Б. Касымовой, председателями колхозов Геокча и Кипчак и бригадирами о дальнейшей связи актерского коллектива с колхозниками.

**А. ТАИМОВ.**